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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 17ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
 

DATA: 13 DE JUNHO DE 2016 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 
Leitura Bíblica  
 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 

 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111). 

 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
 

1-PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
 

09/2016 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei nº 09, de 09 de junho de 2016, que 
“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício de 2017, e dá outras providências”. 

 
2-PARECERES 
 

28/2016 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei 08 de 03 de junho de 2016, que 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de 
contribuição financeira, e dá outras providências”. 

 
 
3-REQUERIMENTO  
 

73/2016 Vereador Vicente Lichoti 
 
 
Em discussão, em votação, os contrários 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente a Secretária Municipal de Educação, 
Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENSINI RUSSO e ao Chefe do Departamento de 
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que se manifestem; 
 
 

Recursos Humanos, SR. SANDRO DIAS, requerendo, 
listagem dos funcionários do Centro de Educação 
Infantil discriminado sua lotação. 

74/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA e 
ao Secretario de Municipal Saúde, SR SILVIO 
SENHORINI, solicitando as seguintes informações 
sobre a Influenza A/H1N1: 
a) Qual o valor das vacinas para prevenir H1N1? 
b) De qual Órgão o município recebe essas vacinas? 
c) Tem algum custo em parceria com este órgão?  
d) Tem condições de o município adquirir as vacina 
com recurso próprio? 

75/2016 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 
 
 
 
 

REQUERER À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Integrado – (SEMDI), 
SR. MARCIO PEREIRA COSTA, com cópia ao 
Secretário Municipal de Planejamento e Controle – 
(SEPC), SR. RENATO PIRES, requerendo informações 
quanto as Áreas de Interesse Ambiental que se 
localizam no perímetro urbano de Nova Andradina-
MS. 
a) Discrimine às Áreas de Interesse Ambiental 
inseridas no perímetro urbano, estabelecidas 
através do Plano Diretor Participativo – (PDP); 
b) Às áreas pertencem à iniciativa privada? Se sim, a 
qual ou quais incorporadoras pertencem? 
c) Houve proposta por parte do Executivo Municipal 
a fim de adquirir essas áreas como alternativa de 
desenvolver projetos que visam ações 
socioambientais e que estimulem o lazer e bem 
estar? 
d) Fotocópia de mapas geográficos e imagens 
atualizadas de satélite das áreas ambientais a fim de 
ter um diagnóstico virtual ilustrativo de como se 
encontram essas áreas; 
e) Fotocópias dos projetos de Educação Ambiental 
que foram elaborados e desenvolvidos por esta 
pasta e/ou em cooperação com outro setor no 
corrente ano, que teve o objetivo de sensibilizar a 
comunidade quanto à questão da preservação e 
conservação ambiental das referidas áreas; 
f) Houve catalogação da fauna e flora dessas áreas 
ambientais por parte da Prefeitura Municipal e/ou 
em cooperação acadêmica com alguma instituição 
de ensino? Se ocorreu, discrimine as espécies; 
g) As áreas ambientais estão identificadas com 
placas de sinalização? Se sim, qual informe é 
oferecido ao cidadão? 
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76/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e a Secretária 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. 
NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando 
as seguintes informações: 
a) Quantas vagas há para crianças do berçário e a 
cima dessa idade, no CEINF Elizabeth Robiano, 
existe déficit de vagas? 
b )Quais outros locais existem vagas? 
c) Qual a previsão de vagas e novas creches? 

  
4-INDICAÇÃO 
 

249/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Presidente do 
Tribunal de Justiça do Mato Grosso do Sul, 
Desembargador, SR. JOÃO MARIA LÓS e a 
Deputada Estadual, SRA. MARA CASEIRO, 
solicitando a criação ou instalação de mais uma 
Vara Cível na Comarca de Nova Andradina-MS, 
especificamente no Distrito Nova Casa Verde, para 
aliviar os Cartórios da Cidade e atender a 
população do Distrito, que precisam deslocar-se 
aproximadamente 60 km até a cidade. 

250/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópias à Secretaria de Estado de 
Segurança Pública, SR.SILVIO CÉSAR MALUF, ao 
Superintendente de Segurança Pública, Cel. 
QOPM. DEUSDETE SOUZA DE OLIVEIRA, ao Perito 
Papiloscopista, SR. RUBENS CYLES PEREIRA, e ao 
Perito Papiloscopista do Núcleo de Controle da 
SEJUSP, SR. FRANKLIN T.R. UMEDA, Solicitando 
que seja celebrado um “TERMO DE COOPERAÇÃO 
MÚTUA” com a Prefeitura do Município de Nova 
Andradina, para a obtenção da 2ª via da carteira de 
identidade aos idosos, desempregados e a todos 
que se declararem carentes na forma da lei. 
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251/2016 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que sejam realizados os 
seguintes serviços: 
a) Reforma em uma Ondulação Transversal à via, 
com Faixa de Pedestre e rebaixamento para 
cadeirantes, na Av. Ivinhema na altura do numero 
1293; 
b) Ondulação Transversal à via, seguida de faixa de 
pedestre, e rebaixamento na Rua Vearni Castro em 
frente ao CRENA; 
c) Ondulação Transversal à via, seguida de faixa de 
Pedestre, na rua Santo Antônio na altura, nº 2125. 

252/2016 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, solicitando a implantação de 
Placas Nominativas nas ruas do Residencial 
Jardim Imperial. 

253/2016 Vereador Vicente de Sousa Lichoti- 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Reitor da Universidade Estadual de 
Mato Grosso do Sul – (UEMS), SR. REITOR FÁBIO 
EDIR, com cópia ao Gerente da Universidade 
Estadual de Mato Grosso do Sul de Nova 
Andradina, SR. SONNER ARFUX, indicando a 
implantação do curso de Pós Graduação em  
Pedagogia. 

254/2016 Vereador Adriano Palopoli-PSD 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. UMBERTO CANESQUE FILHO 
e a Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 
solicitando que seja executado com URGÊNCIA, 
um Abrigo para passageiros devidamente 
sinalizados, na Avenida Ivinhema, e a construção 
de ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À VIA, 
compreendido entre as ruas João Teodoro Braga e 
Joaquim Sampaio Neto, nas proximidades do 
endereço acima citado sob o número 873. 

255/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando os serviços de limpeza e manutenção 
da “boca de lobo”, na Rua Joaquim G. Silva, mas 
especificamente defronte ao número 1342, bairro 
Sinhá Estela. 
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256/2016 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretario Municipal de Saúde, SR. 
SILVIO SENHORINI, solicitando que a farmácia 
básica do Município permaneça aberta das 11h às 
13h durante a semana. 

257/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 
sejam providenciados os serviços de “tapa 
buracos” no cruzamento da rua 7 de Setembro e  a 
Avenida José Heitor de Almeida Camargo. 

258/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e a Diretora do DEMTRAN, SRA. RITA DE 
CÁSSIA SOUZA OLIVEIRA e ao Secretário Municipal 
de Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 

FILHO, solicitando que sejam realizados os serviços 
de pintura e sinalização horizontal, bem como a 
faixa de pedestre, no cruzamento da rua Johann 
Gill e a Avenida José Heitor de Almeida Camargo.   

259/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 
sejam providenciados os serviços de “tapa 
buracos” no cruzamento das ruas Elzio Gonçalves 
dias e Melvin Jones, no bairro Vila Operária. 

260/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, Secretário Municipal 
de Serviços Públicos, solicitando que seja 
executado o serviço de recapeamento asfáltico na 
rua Travessa Papoula, entre as ruas José Bernardo 
da Silveira e José Taveira de Souza, no bairro Sinhá 
Estela. 

261/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 
sejam providenciados os seguintes serviços nos 
trechos abaixo citados: 
a)“Tapa buracos” na  rua Luiz Antônio da Silva, 
entre a Avenida José Heitor de Almeida Camargo e 
rua Presidente Juscelino K. Oliveira, bem como o 
recapeamento em seus pontos críticos; 
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262/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando os serviços de limpeza e manutenção 
da “boca de lobo”, na Rua José Monteiro 
Magalhães cruzamento com a Avenida Eulenir de 
Oliveira Lima, bairro Durval Andrade Filho. 
 

263/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 
sejam providenciados os serviços de “tapa 
buracos” no cruzamento das ruas Miguel Fabrício 
Duarte e Milton Modesto, na altura do nº 1205. 

264/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que sejam realizados os serviços 
de tapa buracos no residencial Portal do Parque, 
aproveitando os serviços já executados por toda a 
cidade. 

265/2016 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-
PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal de Nova 
Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com 
cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 
SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando ao 
Poder Executivo Municipal a contratação de um 
trator para atender nos pontos críticos das 
estradas rurais em nosso município. 

266/2016 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, com cópia à Secretária 
Municipal de Infraestrutura, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE FILHO, reiterando indicação nº 
261/2014, que solicita a manutenção e 
recapeamento do asfalto das ruas da Vila Operária. 
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5- MOÇÃO 
 

20/2016 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao SR. 
ADEMAR CAPUCI, pelo início dos trabalhos e pela 
da conquista do Centro de Diagnósticos do 
Hospital de Câncer de Barretos – Unidade Nova 
Andradina e extensiva a SRA. NADIR APARECIDA 
CAPUCI e SRA. LUCIANE COSTA NOGUEIRA LEAL, 
ambas representando todos os parceiros deste 
maravilhoso Projeto 

23/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB e 
Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família do SR. 
FRANCISCO BIEMBENGUTE, pelo seu falecimento 
no dia 02 de Junho de 2016.  

24/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB e 
Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PESAR à família do 
Senhor HIDEO MATSUMURA, pelo seu falecimento 
ocorrido no dia 31 de Maio de 2016. 
 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113).  
 
6-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

08/2016 Prefeito Municipal 
 
  

Projeto de Lei 08 de 03 de junho de 2016, que 
“Autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de 
contribuição financeira, e dá outras providências”. 

    
 Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio). 
 
ENCERRAMENTO  
 
 


